
Eredményeink  

Iskolánk számokban – beszéljen a statisztika!  

Az elmúlt években kiemelkedően jó eredményeket értünk el az érettségi felkészítés, ill. a 

szakmai képzés terén egyaránt.  

1. Az iskola eredményei az országos 10. évfolyamos kompetenciamérésekben 

A tanulóink készségek-képességek fejlődésének fontos értékelési szintje a 10. évfolyam 

kimeneti mérése, ezért erre mindig megkülönböztetett figyelemmel készül az oktatói testület. 

A kompetenciák fejlesztése érdekében végzett oktatói, kiemelten a humán és a 

természettudományos munkaközösségek munkájának eredményességét jól jelzik az 

országos és a Centrum szintű adatokkal való összehasonlítás. Eredményeink az országos és a 

technikumi átlagot egyaránt meghaladóak. 

Az OH családi háttérindex értékelése is a pedagógiai munkánk hozzáadott értékét 

bizonyítja, mely szerint tanulóink matematikából és szövegértésből jobb eredményt értek 

el, mint a szociális hátterük, ill. általános iskolai felkészültségük alapján várható lett 

volna. 

Mindezek mellett mi is tapasztaljuk az országos és nemzetközi mérések központi értékeléseiben 

megfogalmazott problémákat, tendenciákat. Az egyéni fejlesztés kialakításánál az országos 

eredményeket csak jelentős késéssel tudjuk használni, mivel az országos eredmények majd egy 

év múlva jelennek meg. Ezért minden tantárgycsoport helyi bemeneti, ill. kimeneti tudás-

mérési rendszert is kidolgozott a hatékonyabb oktató munka érdekében. 

A járványügyi helyzet miatti online oktatási időszak változásokat eredményezett a tanulók 

tanulási készségeiben, amit a kompetencia mérési eredmények is alátámasztanak. 2021-

ben a szövegértési és a matematikai eredmények egyaránt visszaesést mutattak, de 2022-ben 

míg a matematikai eredmények iskolai szinten már javultak, addig szövegértéből (ahogy 

az országos eredmények is mutatják) az eredmények tovább csökkentek!  

Iskolai eredmények a 2017-2022. évi kompetencia méréseken1 

 
1 Intézményi és fenntartói Fit jelentés 2017-2022. évi OH kiadványok, a 2023. évi végleges eredmények még 

nem jelentek meg. 



 

A folyamatos fejlesztő programunk eredményeként az alapszintet (4. képességszint) el nem 

érő tanulók és a minimumszintet el nem érők aránya (3. képességszint alatti) tanulók 

aránya jelentősen kedvezőbb, mint az országos, ill. technikumi arányok. Várjuk a végleges 

2023-as adatok megjelenést, de a szövegértési kompetenciák fejlesztésére (amelynek 

csökkenése a járványügyi online tanítási időszak óta országos tendencia) iskolai szintű 

program kidolgozása szükséges a következő időszakban. 

 

2. Az iskola tanulóinak vizsgaeredményei 

Diákjaink érettségi, ill. szakmai vizsgákon elért eredményei is bizonyítják az iskolai nevelő-

oktató munkánk hatékonyságát. 
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Érettségi eredmények alakulása 2019-2023.2 

 

Eredményeink (a 2020 és 2021-es „járványügyi” időszakot kivéve) meghaladják az 

országos, különösen a technikumi átlagot. 2023-ban nemcsak az az iskolai 

összeredmények, hanem angol nyelvből, magyar nyelv és irodalomból, matematikából, ill. 

közgazdasági ismertekből a tantárgyi eredmények is magasabbak az országos átlagnál. 

Angol nyelvből emeltszinten is kiemelkedően teljesítettek diákjaink. 12.A nyelvi előkészítő 

osztály 83 %-a (25 fő), az egész évfolyamot tekintve végzősök 42 %-a (47 fő) szerzett 

középfokú nyelvvizsga bizonyítványt. Emellett a 12.A-ban 7 tanuló (23%), az egész évfolyamot 

tekintve végzősök 7,5 %-a (9 fő) felsőfokú nyelvvizsgát is megszerezte. 

Az elmúlt években jó együttműködést alakítottunk ki a Kormányhivatallal az emeltszintű 

vizsgaközponti feladatok ellátásában is. A Kormányhivatal véleménye alapján színvonalas és 

eredményes munkát végzünk. 

 

A szakképző osztályokban 2 fontos célkitűzésünk volt. Egyrészt a lemorzsolódás csökkentése, 

vagyis minél többen végezzék el eredményesen az évfolyamot, ill. a vizsgára bocsátható 

tanulók minél nagyobb arányban szakképesítést szerezzenek. Különösen a felnőttoktatásban ez 

nagy kihívást és nagyon intenzív munkát jelent az oktatók számára. Sajnos a nappali és az esti  

képzésben is magas a lemorzsolódás. Egy kedvező állásajánlat, ill. a munkahelyi vagy családi 

problémák miatt könnyen feladják a résztvevők a tanulmányaikat. 

 
2 OH érettségi gyors jelentések 2019-2023. 
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A vizsgákra érkező vizsgabizottsági elnökök és tagok kivétel nélkül elismerően 

nyilatkoztak a vizsga előkészítéséről és szervezettségéről, valamint a szakmai képzésünk 

színvonaláról. 

Szakképző osztályok, ill. felnőttképzés vizsgaeredményei 2019-2023.3 

  

Vizsgázók 

száma (fő) 

Sikeres vizsgát 

tett (fő) 

Sikeres 

vizsga % 

mérlegképes 

% 

2023. 78 48 62% 57% 

2022. 89 43 48% 17% 

2021. 128 71 55% - 

2020 78 59 76% 71% 

2019 84 49 58% 21% 

 

Összességében elmondható, hogy az elmúlt években is jó eredményeket értünk el az érettségi 

felkészítés, ill. a szakmai képzés terén egyaránt.  

 

 

 
3 saját forrás az éves igazgatói beszámolók adatai alapján 


